علم اجتمـــاع سكـــــاني للمحاضرات (الاولى ..الثانيه .. الثالثه)
1-دراسه علم السكان هـــــي ......... مـــن علم الاجتماع 
أ-أحدث                 ب- أقدم               ج-أكبــر                د-أصغـــر
2- علم الاجتماع السكاني أصبح ........... التصاقا بعلم الاجتماع 
أ-أصغر               ب-أقرب                ج- أكثر                     د- أقل 
3-أهم مكونـات المجتمع نظرتهم الى .........
أ-العمران         ب- البنيان               ج- السكان                 د-جميع ماسبق
4-الكتله البشريه تعرف بإسم.........
أ-السكان          ب-الغلمان               ج-الاصنــام                     د-الصبيان
5- ضع/ضعي التعريف المناسب هو عددالافراد في مكان معين وفي وقت محدد ومعرفه مااذاكان هذا العددأكبر أوأصغر من عدد الافراد في نفس المكان
أ- تكوين السكان    ب-حجم السكان    ج- توزيع السكان         د-الكثافه السكانيه 
6- تكوين السكان هو مجموعه من .....................
أ-الذكور والاناث  ب-الزرع والاعشاب   ج- الصخوروالاحجار    د- جميع ماسبق
7-يتم تقسيم السكان على أساس درجه ..................
أ-التربيه والتعليم     ب-الفقروالغنى    ج-الاسلام والكفر     د- التحضر والتصنيع
8-يقسم سكان المناطق الداخليه إلى............
أ-المدنيه            ب-الريفيه              ج-الجــــزريه              د-أشبه الجزر
9- يعتمد سكان الريف على .............
أ-الحدائق         ب- المزارع             ج-المشاتل                   د-المنتجعات

10- يشيرمفهوم الكثافه السكانيه الى العلاقه مابين السكان و......الارض
أ-محيط       ب-ارتفاع               ج- مساحه                  د- جميع ماسبق
11- تقاس الكثافه السكانيه من خلال .........عدد السكان على مساحه الارض
أ- ضرب       ب- طرح                  ج- جمع                    د- قسمه 
12-ضع/ضعي التعريف المناسب هوالعمليه الخاصه بتحول السكان من حاله أخرى تتميز بإنخفاض الخصوبه والوفيات .
أ-التحول الديموجرافي  ب-التحول البيولوجي  ج-التحول البيروقراطي    د-جميع ماسبق خطأ
13- كم عدد عناصر التغير السكاني........
أ-أربعه              ب- سته                   ج-خمسه                  د-ثلاثه
14- من عناصر التغير السكاني؟!
أ-المواليد       ب-الوفيات                  ج-الهجرة                د-جميع ماسبق  
15- مع توالي حاله الوفاه والميلاد والهجرة فان الحد السكاني يكون........
أ-ثابت           ب- يتغير                           ج-متحرك              د-متدرج
16- يتم الاهتمام بالسكان على أساس ........
أ-أدبي            ب-معنوي                      ج- علمي                    د- ثقافي               
17-ماذا نستفيدمن الحقائق المتعلقه بتوزيع السكان؟!
أ-تحديدنوعيه المشروعات الانتاجيه  ب-حجم السكان في كل منطقه ج-تحديد حجم الخدمات الاجتماعيه  د-جميع ماسبق 
18-التعرف على معلومات كل دولهتعتبر معلومات
أ- ذهبيه          ب- جوهريه               ج- فضيه                 د- برونزيه 
19-الديموجرافي هي.............
أ-ظواهرسكانيه  ب- ظواهربركانيه        ج-ظواهرلغويه        د-ظواهربركانيه
20-كم عدد الظواهر السكانيه.........
أ-خمسه             ب- ثمانيه                  ج- سته                د- سبعه 
21-أن الفكرالانساني القديم تجلى في كتابات كونفوشيوس وأفلاطون وارسطو بإستثناء
أ-كارل ماركس    ب-الغزالي                ج-ابن خلدون           د-ابن رشد
22-أن الفكر السكاني التي رسمها افلاطون وارسطوللمدينه.....الفاضله
أ-المغربيه      ب-السعوديه              ج –المصريه              د-اليونانيه
23-متى كان زيادة عددالسكان بشكل رهيب كان في القرن .......
أ-التاسع عشر   ب-الخامس عشر       ج-السابع عشر        د-الثامن عشر
24- من الذي أرسى دعائم الدراسه العلميه.........
أ-ابن خلدون    ب-الغزالي                ج-كارل ماركس       د-روبرت مالتس
25-أدى التقدم الذي طرأعلى علوم البيولوجيا والحيويه والانثروبولوجيا الطبيعيه الى توفير ............من المعلومات
أ-الكثير           ب-القليل                   ج-الدقيق                  د-العميق
26-هوأحد فروع علمالاجتماع ونوع من انواع الداراسات السكانيه
أ-علم اجتماع الطب ب-علم اجتماع السياحه ج-علم اجتماع الجريمه د-علم اجتماع السكان
27-هي عبارة عن مجموعه من القضايا المترابطه تقوم على اساس الملاحظه والتجريب تعريف .............
أ-النظريه المدنيه  ب- نظريه الجريمه ج- نظريه القريه دالنظريه السكانيه

28-علم الاجتماع السكاني يقسم النظريات الى ..........
أ-نوع        ب- نوعين              ج- انواع                   دجميع ماسبق خطأ
29- من نظريات علم الاجتماع السكاني ................
أ-نظريه طبيعيه         ب- نظريه اجتماعيه       ج- نظريه ثقافيه          د-أ+ب
30- ارتفاع الكثافه الكانيه يؤدي بطريقه طبيعيهالى انخفاض القدرة على الانجاب رأي ...........
أ-كواردوجيني        ب- سادلر                  ج- سبنسر               د- دويلدي
31-يشير الى تنظيم الاجتماعي يتطلب من الانسان يتطلب جهدا للحفاظ على حياته رأي
أ-سبنسر          ب-كواردوجيني             ج- سادلر           د-جميع ماسبق
32-ماهي جنسيه العلامه((كواردوجيني))
أ-بريطاني       ب-فرنسي                   ج-نمساوي                د- ايطالي
33-اعتقد ان لكل دورة بيولوجيه تأثير على الكثافه السكانيه رأي
أ-كواردوجيني        ب- سادلر                  ج- سبنسر               د- دويلدي
34-النظريات الاقتصاديه تدور حول..................
أ-المحبه والعطاء    ب - الزواج والانجاب  ج- الرمزوالاخاء     د- الشكر والثناء
35-عرف كيناي الحجم الامثل للسكان 
أ-1988           ب-1877               ج-1966                       د-1888
36-من مؤلفات كيناي
أ-مبادئ الاقتصاد السياسي ب- مبادئ الادارة ج- مبادئ القانون د-مبادئ الحساب
37-النظريه الثقافيه الاجتماعيه تعتمد على ...............
أ-العلم والمعرفه  ب- الاجتهادوالتشخيص  ج-التفاعل الثقافي    د- التفاعل العلمي

38- المدخل الراديكالي يعتمد علىالعوامل .........تلعب دورا رئيسياً
أ-المعنويه          ب- الروحيه            ج-الماديه              د- الروحيه 
اضافات
رواد النظريه الطبيعه:
-سادلر  - دويلدي     - سبنسر   - كواردوجيني 
روادالنظريه الاجتماعية :
-كارل ماركس –أرسين ديمون – كارسوندرز
نظريات السكان في مدخلين:
المدخل المحافظ  - المدخل الراديكالي 
رواد نظريه المدخل المحافظ :
سبنسر- سادلر - كاسوندرز- كنجزلي ديفز
رواد المدخل الراديكالي:
كارل ماس- كونتز- وريابوشكين – كوزلوف



                                    دعواتكم لي بالتوفيق 
                                 اعداد أخـتكم :عطر الخزامـى 
